

# LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

Alicante: Miércoles 24 de Noviembre de 1897

PRECIOS DE SUSCRICIÓN  
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA  
EN LA CAPITAL:  
UN MES, 1.50 PESETAS; TRIMESTRE, 4.50  
FUERA  
TRIMESTRE, 5.50  
Punto único de suscripción:  
CASTAÑOS, 32.-ALICANTE  
AÑO VI.—Núm.—1.831

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS  
CÉNTIMOS DE PESETA LA LINEA  
en la 1.ª plana.  
CÉNTIMOS DE PESETA LA LINEA  
en las 2.ª y 3.ª planas.  
CÉNTIMOS DE PESETA LA LINEA  
en las 4.ª y 5.ª planas.  
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.  
Oficinas, Castaños, 20

Grandes Talleres  
de  
**SASTRERÍA**  
a cargo del Socio  
**DON MIGUEL VERDÚ PUJALTE**

## EL LULUJO

PEREZ Y C. EN COMPANIA

**Géneros Ingleses  
Y DEL PAIS**

excepcionales

**Preparación para carreras especiales, civiles y militares,**  
por el licenciado en Ciencias exactas y abogado, D. José Mirete y Visiedo, Jefe que ha sido de Negociado de la Dirección general del Instituto Geográfico y Estadístico, y Jefe, por oposición de trabajos estadísticos de esta provincia.  
Clases especiales para las convocatorias en todas las Academias militares.  
Calle de Villegas, num. 3, cuarto 2.º

### Gran hotel de Roma y de la Marina

Suntuoso edificio construido de planta para fonda, situado en la Puerta del Muelle, con vistas al mar, Paseo de los Mártires y playa de los baños, próximo al comercio, telegrafos, Gobierno civil, Ayuntamiento y Audiencia.  
Doña Asunción Zaragoza, propietaria de los favorecidos Hoteles de Roma y de la Marina, ha creído conveniente no continuar con el edificio en que estaba instalado, el de la Marina, quedando refundidos desde el 1.º de diciembre en uno solo los dos hoteles, y se denominará **GRAN HOTEL DE ROMA Y DE LA MARINA**.  
Tanto en el decorado, como en el servicio de éste, se han introducido grandes mejoras que seguramente apreciarán todos los que visiten este Hotel, pues su dueño no ha omitido gasto alguno para dotar a Alicante de un edificio de esta índole que pueda competir con los mejores de Europa.

**Gran fábrica de somniers  
Y TODA CLASE DE TELAS METALICAS**  
DE  
**Salvador Gosálbez**

En esta gran fábrica montada con todos los adelantos modernos que su industria requieren y que puede competir con las principales fabricas de España y del extranjero, se confeccionan colchones con muelles de todos los sistemas, catres metálicos y grillajes para claraboyas.  
Las grandes existencias de este establecimiento, permiten servir a las reintenciones horas cualquier pedido por importante que sea.  
Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23 (antes San Francisco).

## M. LOSADA

GRAN CAMISERIA MODELO.—CORTE FRANCÉS  
Calzoncillos corte pantalón. Fijas higiénicas Losada. Privilegio invención. Gran taller de plancha para señoras y caballeros.—Méndez Núñez, 1.

## BUENA ADQUISICION

Se vende una Masía que consta de 90 hanegadas de viña y 120 de sembradura de secano con olivos para poder cosechar hasta 20 arrobas de aceite y 5 hanegadas de tierra huerta. La casa es nueva con habitaciones para amo y colono y una espaciosa bodega con todos los accesorios correspondientes; se halla situada en el valle de Agres y muy cerca de la estación de campane de las vías férreas en construcción de Jativa a Alcoy por Oriente y de Villena a Alcoy por Bocanente.  
Una Aqueña que consta de 23 hanegadas de tierra huerta y casa nueva en el centro de ella; se halla situada muy cerca de Bocanente y de la estación de la vía férrea de Villena a Alcoy. Para más datos dirigirse a Juan Asoncio en Bocanente, provincia de Valencia.

### Las pildoras del Doctor Heinzelmann

Don de tres clases: Antidispépticas, ferruginosas y Expectorantes  
**Producto brasileiro**  
AGENTE EN ALICANTE: VICENTE BENET, MAYOR, 4

## La Prensa

**CENTRO DE SUSCRIPCIONES**  
23.—Calatrava.—23

«El Imparcial» ha comenzado a publicar la novela de  
**Don Benito Pérez Galdós**

## EL ABUELO

Todo el que se suscriba por tres meses a este periódico, en el centro de suscripciones  
**LA PRENSA**  
recibirá GRATIS los números que faltan hasta fin de mes.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA  
es el periódico de mayor circulación  
de la provincia  
**Hace dos Ediciones**  
OFICINAS: CASTAÑOS, 20  
APARTADO: 28.—TELÉFONO 70

### EL ASESINATO DE JUANA

(CUENTO)

Francamente, prefiero hacer una declaración explícita en unas cuantas líneas, a sufrir la tortura y el fastidio de los interrogatorios del juez de instrucción.  
Confieso que mate a mi mujer, y que a la muerte realicé un acto de justicia.  
Juana y yo habíamos asistido a la velada musical dada por el tesorero general.  
Las personas que se hallaban en la fiesta con nosotros, no notaron entre mi mujer y yo ningún sintoma de disgusto.

Nuestro ayuntamiento ha declarado que tampoco observó nada de particular mientras nos sirvió una ligera cena y recibió mis órdenes para el día siguiente.  
Al cabo de una hora, el ruido de tres detonaciones despertó a nuestros criados, quienes al entrar en nuestro aposento encontraron tendido en el suelo, el cadáver de mi esposa.  
No cabía la menor duda acerca de la persona del asesino.  
Además, yo no negué nada, me dejé llevar tranquilamente a la cárcel y declaré que había matado a mi mujer porque la infame me engañaba.  
Me he negado hasta ahora a dar detalles de mi crimen; pero hoy me ha asaltado el capricho de justificarme.  
Juana de Carnoules pertenecía a la más antigua nobleza de su país, y vivía en el castillo que llevaba su nombre: entre su anciano padre y tres mujeres, su madre, su tía y su abuela, que son por decirlo así tres monjas laicas.  
La quebra de la Unión General arruinó a los Carnoules y los acreedores se apoderaron de todas sus tierras, de todas sus rentas y hasta de la última piedra del castillo.  
En tal situación, me presenté a pedir la mano de Juana.  
La víspera de la quebra, los Carnoules no me habrían hecho maltrato el caso. Pero después del desastre me acogieron con los brazos abiertos. Era yo muy rico, y no tuve inconveniente en pagar el castillo, asegurando una buena renta a mi futuro suegro y a las tres ancianas.  
A los pocos días me casé con Juana, de la que estaba enamorado como un loco.  
Mi mujer era una criatura en extremo piadosa, cuando contrajo matrimonio conmigo, su religiosidad constituía un verdadero fanatismo.  
Yo soy incrédulo y enemigo de las manifestaciones religiosas.  
El primer día de matrimonio vi que Juana, antes de acostarse, oraba de rodillas ante un reclinatorio.  
Nada le dije, porque la amaba demasiado para contrariarla en aquel momento tan solemne de su vida.  
Posteriormente al notar que no abandonaba su piadosa costumbre me permití hacerle algunas bromas mientras ella rezaba todas las noches con un fervor verdaderamente admirable.  
Transcurrieron los días, los meses y los años y Juana era siempre la misma.  
Llegamos así al 29 de mayo último, día del crimen, que consagré a mis trabajos habituales.  
Cuanto a Juana, las diligencias judiciales han consignado que había salido y pasado tres horas fuera de casa, sin que nadie haya pedido o querido decir donde estuvo.  
Después de comer fuimos a vestirnos para ir a la velada de Tesorería. Allí bañó con nuestros amigos, mientras yo paseaba por el jardín en compañía de varios personajes importantes de la localidad.  
Pero voy a abreviar pasando por alto algunos incidentes sin importancia.  
Cuando llegamos a casa, y nos hubo servido el criado, nos quedamos Juana y yo solos en nuestro cuarto.  
De pronto noté que mi mujer se acostaba sin haber rezado como de costumbre.  
No es posible que los que lean estas líneas puedan comprender la conmoción que me produjo un hecho tan insignificante, al parecer.  
A mí me aterrorizó como si hubiera visto a Juana dando a un hombre un beso en la boca.  
Corrí hacia el lecho y grité con toda la fuerza de mis pulmones:  
—Juana... ¿por qué no has rezado esta noche?  
La desdichada cerró los ojos como para susurrarme a la mitad de los míos y murmuró un «No sé» que apenas oí.  
—¿Por qué no has rezado como de costumbre? ¿Te he convertido quizás?  
Juana no contestó.  
Indudablemente había ocurrido algún fenómeno extraordinario en el alma de mi mujer.  
Me arrojé a los pies del lecho, acoqué mi boca al oído de Juana, y exclamé:  
—¿Se que mi insistencia es absurda y ridícula. Después de haberme burlado de tu fanatismo religioso no tengo derecho a preguntarte por qué has dejado de rezar. Dime, ha sido un capricho, y me daré por satisfecho.  
Juana se negó de nuevo a contestarme. Entonces me levanté y corrí a apoderarme del revolver que tenía en la mesita de noche.  
Mi mujer se incorporó llena de terror revelandome con su actitud su horrible traición, y el miedo de morir, de que se hallaba poseída.  
—¡Ponte a rezar inmediatamente!—exclamé.—Arrodílate y haz la señal de la cruz! Si te niegas a ello creeré que me has engañado villanamente.  
Juana movió los labios, pero no profirió ningún sonido.  
—¡Confiesa que es verdad, confiesa que tienes un amante!  
—¡Dios mío, Dios mío!—exclamé la infame!  
No la volví a interrogar, pues estaba seguro de su delito.  
La disparé tres tiros y la culpable cayó a los pies del lecho, bañada en su propia sangre.  
Después de satisfacer mi venganza, me senté en una silla y esperé.

En la soledad de mi cárcel he meditado y examinado mi conciencia.  
No deploro lo que hice porque tengo la convicción de que obré como un malhechor ultrajado en su honor.  
¿Qué me importa que mis jueces participen o no de mi opinión? ¿Qué me importa que crean que estoy loco?  
Sea como quiera, la verdad es que he realizado un acto de verdadera justicia por el que nadie puede condenarme.  
MARCELINO PREVOST.

que pudiesen reunirse los que estaban en aquel momento diseminados. Entre éstos hay un titulado comandante Torres, otros cinco oficiales y varias mujeres.  
Muchos de los presentados pidieron permiso para marchar a otros pueblos donde tienen familia.  
Es indudable que el resto de la partida seguirá la conducta de los jefes.  
Entre los presentados figuran el ya citado coronel, tres comandantes y cinco tenientes.  
En el pueblo reina gran regocijo, por haber quedado pacificada la extensa zona desde el límite de la provincia de Matanzas hasta Güines.  
Los Cuervos eran el uno boticario y el otro hacendado influyente, y llegaron a reunir una partida de 927 hombres.  
Sin ser grandes guerreros sostuvieron empeñados combates en distintas ocasiones. Las columnas de Moncada y Aguilera regresan a la Habana con Parrado.  
Los cabecillas sometidos se presentarán al general Blanco.  
No negan que la insurrección se halla en estado deplorable y dicen que la seguridad de que va a ser implantada la autonomía les ha decidido a presentarse.  
Habana 21

### DESDE LA HABANA

#### NOTICIAS SATISFACTORIAS

**De regreso en la Habana**  
Habana 21.  
Acabo de llegar a ésta, después de haber recorrido con el general Parrado durante ocho días casi toda la provincia de la Habana, utilizando los movimientos combinados de las columnas pertenecientes a las brigadas del centro.  
Estas están mandadas, respectivamente, por los generales Valderrama y Ceballos.  
**Resultado de la excursión**  
En el reconocimiento practicado en todas las lomas y en los demás puntos estratégicos, se han encontrado rebeldes en todos ellos, habiendo tenido varios combates, de los que daré cuenta por carta.  
La importancia del viaje del general Parrado consiste principalmente en haber podido conocer la situación del país y el estado del ejército en todas partes. El general ha conseguido levantar el espíritu público, facilitando trabajo, extendiendo las zonas de cultivo, vistiendo a los soldados que estaban casi desnudos, mejorando los ranchos con carne y disponiendo, en fin, las cosas para que sin dejar de imprimir actividad a las operaciones, fenga el soldado la mejor fatiga posible.  
**Situación de los rebeldes**  
Respecto de los rebeldes hemos adquirido la impresión de que se hallan diseminados.  
Los enfermos están escondidos y carecen de lo necesario para su curación.  
Hay muchos desnudos y sin medios de subsistencia.  
**Un combate glorioso**  
Como remate de la excursión del general Parrado, ayunen en el Potrero-Cocoa los escuadrones de San Quintín y la guerrilla Peral sostuvieron un combate con una partida rebelde, matando al cabecilla Cucaracha, hombre de gran prestigio en aquella zona, y haciendo prisioneros a Jesús Delgado y Acosta, que fueron conducidos a Béjucal.

**Presentación de cabecillas**  
Desde anteaer estábamos detenidos en Palos por haber anunciado los cabecillas José y Adolfo Cuervo que querían presentarse.  
El general Parrado contestó que iría a buscarlos solo si así lo deseaban; conviniéndose, por último, en que vendrían hoy domingo a las once de la mañana, pues hallándose diseminada la partida, querían reunirla para traerla también.  
A las once de la mañana salimos los generales Parrado, Ceballos y Valderrama con sus respectivos ayudantes, el padre de dichos cabecillas y el corresponsal del «Herald of Nueva York».  
A dos kilómetros del pueblo esperaban los rebeldes formados. Adelantóse el jefe titulado coronel José Cuervo.  
El general Parrado tendióle la mano y el padre del cabecilla abrazó con efusión a su hijo, regresando todos al pueblo rodeados por los rebeldes.  
Al llegar a la entrada del pueblo, donde nos esperaba un inmenso gentío, los cabecillas se despojaron de sus armas y caballos haciendo entrega de los mismos.  
**Los presentados**  
Como casi todos los presentados son vecinos de Palos, hubo escenas patéticas entre las madres y hermanos de los rebeldes, a quienes hacia veintidos meses que no veían.  
La partida se componía en el momento de la presentación de 300 hombres, no habiéndose presentado los demás por la impaciencia de Cuervo, que no quiso esperar a

La actitud de los autonomistas  
El Sr. Canalejas ha celebrado importantes conferencias con los prohombres de los distintos partidos en que está dividida la política cubana.  
Aconsejó a los conservadores que acaten las resoluciones del gobierno.  
Con los autonomistas cambió anoche impresiones en la redacción de «El País», habiendo asistido a la conferencia, que fue larga y cordial, el presidente del comité, señor Galvez, quien expuso la historia del partido, la persecución de que había sido víctima y consignó también que jamás se había hecho soldado de la política de Weyler, limitándose a significarle su gratitud cuando éste decretó la libertad de los autonomistas presos.  
El Sr. Galvez señaló la reacción favorable que se ha operado en la opinión ante el anuncio de que iba a ser implantada la autonomía.  
Añadió que el partido estaba dispuesto a reorganizarse cuando se le ofreciesen garantías, y entonces podría verse cuan grande es su arraigo y su influencia en Cuba.  
Dijo también que hasta ahora, la actitud del general Blanco merece el aplauso del partido autonomista.

**La situación económica**  
Coincideron los Sres. Canalejas y Gilvez en que la situación económica es grave y difícil de resolver por un gobierno autónomo, aumentando esta gravedad la falta de una estadística cierta, sin la cual es imposible el estudio de las soluciones salvadoras.  
«El País» de hoy dice; refiriéndose a la entrevista que acostumbrados los autonomistas a ver en el Sr. Canalejas un adversario formidable, tiene que rectificar sus opiniones acerca de dicho señor, después de haber declarado éste que no contrariará los compromisos de Sagasta.  
Los autonomistas juzgan favorable la conducta del Sr. Canalejas y aplauden su patriotismo y elevación de miras.  
Pronto saldrá a recorrer la isla, empujando por la provincia de Pinar del Río.

**Epidemia**  
En la cárcel de Matanzas se han presentado 70 casos de la fiebre infecciosa llamada aquí beriberi.  
Aunque no se tiene seguridad de que sea esta la dolencia que padecen los atacados, se han adoptado las necesarias medidas para evitar la propagación.  
Por de pronto el general Blanco ha dispuesto que se abra una suscripción pública, iniciandola con cien pesos de su bolsillo.  
También ha dado las órdenes oportunas para que vayan a Matanzas médicos especialistas con el fin de comprobar la enfermedad.  
**La audacia de los rebeldes**  
Un grupo compuesto de siete hombres, trató de llevarse varios caballos de la finca San Nicolás, en el barrio de Casa Blanca, situado en la costa Norte de la bahía.  
Dada la voz de alarma, acudieron fuerzas de orden público, poniendo en dispersión a los rebeldes.  
Dichas fuerzas hicieron minuciosos recu-

nocimientos sin poder encontrar al enemigo.

Mas presentaciones

Habana 22. La prensa señala como un indicio de que mejora la situación el acto realizado por los hermanos Cuervo, presentándose con muchos individuos de su partida.

Hoy se han recibido noticias de haberse realizado nuevas presentaciones de la misma partida.

Los sometidos son tres titulados comandantes, nueve oficiales y 50 individuos.

La opinión está esperanzada y aguarda con ansiedad la instauración del nuevo régimen.

Cesantías

Han sido declarados cesantes 22 celadores y 3 inspectores de policía de la Habana.

Montoro

El Sr. Montoro se encuentra bastante mejorado de la dolencia que le aqueja.

(De "El Imparcial").

ALICANTE

Se ha remitido al ministerio de la Gobernación el expediente para la cancelación de dos fianzas constituidas por los que fueron arrendatarios de consumos y recaudadores de arbitrios en el Ayuntamiento de Denia.

Ha sido nombrado agente de 2.ª clase del cuerpo de inspección y vigilancia de la Compañía Arrendataria de Tabacos de Alicante, D. Magdaleno Rangel.

También ha sido nombrado auxiliar de 4.ª clase, con destino a la intervención de la fábrica de tabacos de esta capital, don Manuel Lindoso y Luengo, excedente de la misma clase de la representación de Barcelona.

Cortamos del "Heraldo de Alcoy": "Nuestras denuncias acerca del mal estado de la carretera provincial de Alcoy a Bañeras, no han caído en saco roto, como vulgarmente se dice."

Conceder al señor alcalde D. Severo Pascual, de que algunos de los edificios situados en el Salt, estaban a punto de cerrar sus fabricas, ante la imposibilidad de poder recibir materiales para sus productos, ni exportar estos por el mal estado de dicha carretera, se dedicó a practicar las necesarias gestiones cerca del gobernador de la provincia, a fin de conseguir con toda urgencia y con cargo al contingente provincial, el arreglo de dicho camino en el trozo comprendido desde las casas llamadas del señor Aibors hasta el Salt, y ya desde ayer, dos brigadas de jornaleros se ocupan con toda actividad en la reparación del mismo.

Esta medida ha sido justamente elogiada por todos, porque era imposible esperar para el arreglo de dicha carretera, a que la Diputación verificara la subasta de acopios anunciada para el 20 del próximo mes de diciembre.

El mal estado del camino y los graves perjuicios que se irrogan a nuestras industrias y al comercio, reclamaban la urgencia adoptada; por lo que es de aplaudir el celo demostrado en esta ocasión por el Gobernador civil de nuestra provincia y el alcalde señor Pascual.

Se han remitido a informe del Alcalde de Agres, dos recursos de alzada de otros tantos vecinos, contra la imposición de varias multas.

Ha sido nombrado portero de salida de la Aduana de esta capital, D. Agustín Irlés Bossio, y pesador primero del mismo centro D. Pedro Irlés Blancas.

Reciban nuestra enhorabuena.

Ha sido nombrado escribiente de la Aduana de esta capital D. José Beltrán.

Han ingresado en las cárceles de esta capital y a disposición del Juez de instrucción de este partido, los individuos Miguel Pérez Tasa, Juan Soler Martínez, Juan Aracil Sirvent y Francisco Martínez Clavea.

Los detenidos en estas cárceles Vicente Mascarell Martínez, Juan Lozano Sani y Enrique Palmer Camarena, han sido puestos en libertad.

También ha sido puesta en libertad, por haber extinguido su condena de arresto, Antonia Asensi Ibañez.

Ayer mañana se presentó voluntariamente a los empleados de estas cárceles el fugado en la tarde del 3 de agosto de 1896, llamado Enrique Jordá Ortiz.

Cuenta dicho individuo que al fugarse se marchó vendido a la isla de Cuba en donde ha tenido grandes refrigerios con los insurrectos y de donde viene dado como inútil.

Por el señor Alcalde, han sido designados para formar parte de la Junta municipal del censo de población, D. Luis Giménez Méndez, D. Antonio Ratera Botella y D. Marcos Pérez Rubio.

Llamamos la atención de nuestros lectores del anuncio inserto en la cuarta plana, titulado "Eco de la Moda".

A la temprana edad de 10 años, ha fallecido en Zamora, la preciosa niña Felisa Raynaud Languena, sobrina de nuestro compañero de redacción D. José Languena.

Enviamos a sus afligidos padres D. Enrique y doña Socorro, el testimonio de nuestro pésame mas sentido y al propio tiempo les deseamos la cristiana resignación necesaria para poder soportar tan rudo como irreparable golpe de infortunio.

El "Nuevo Mundo", de esta semana publica una excelente información gráfica de las inundaciones de Valencia, una vista fotográfica de las casas incendiadas en Manilla, escenas del juguete cómico de Felipe Pérez, titulado "Gua... Gua..." y una muñeira original de D. Julio Gonzalez.

Cada ejemplar de "Nuevo Mundo", lleva un número para el sorteo de 3 de diciembre, en el cual se sortearán entre los compradores, 150 pesetas en dos premios.

En la Estación Central de telégrafos de Madrid, se encuentra detenido por no haber sido hallado su destinatario, un despacho expedido en Alicante para Federico Fréddian, Minas, 12.

La velada que en el favorecido café del Comercio, dió anoche el distinguido concertista de violín, D. José Cela, resultó muy agradable.

El numeroso público que llenaba el café, aplaudió muchísimo al señor Cela, cuya maestría en el manejo del violín, quedó demostrada al ejecutar las mas escogidas composiciones, entre las que fueron con mayor gusto oídas "La diana de caballería," y "La despedida de los quintos."

Esta tarde en el tren correo de Murcia, ha salido para los baños de Archena, nuestro querido amigo el diputado por esta circunscripción D. Enrique Arroyo.

A la estación han ido a despedirle los numerosos amigos políticos y particulares que tiene en esta ciudad y cuyos nombres no citamos, por no incurrir en lamentables omisiones.

El señor Arroyo regresará a esta, dentro de breves días.

En la Clínica municipal ha sido curado esta mañana por el facultativo señor Seguí, un muchacho de corta edad llamado Federico Mira, el cual tuvo la desgracia, al cerrar una puerta, de que ésta, le cogiera el dedo anular de la mano izquierda, ocasionándole una herida por avulsión que afortunadamente carece de importancia.

Por el facultativo de guardia en la Casa de Socorro, D. Pascual Pérez, se prescribieron desde las 10 de la mañana del día de ayer hasta igual hora de la de hoy, los auxilios de la ciencia que sus estados requerían a los siguientes enfermos:

C. B. E.; contusión en la frente y nariz. A. G. L.; herida inciso punzante en la cara anterior y parte superior del antebrazo derecho.

A. M. L.; heridas por arma de fuego, situadas en ambas partes laterales del cuello. De las segunda y tercera curaciones se dió cuenta al señor Juez de Instrucción del partido.

Hemos recibido el último número del periódico dedicado a las señoras, cuyo título es "Moda y Arte."

La calle de Quevedo continúa en el mismo estado de suciedad ó mejor dicho en un gran estercolero.

De las calles de San Nicolás, Angeles, Pozo, Calatrava, Huerta y otras tantas, no podemos decir nada bueno, pues todavía se encuentran algunas de ellas convertidas en grandes cenegeas y las otras en verdaderos precipicios.

No queremos dirigirnos a ninguna autoridad, pues estamos seguros que no seremos atendidos, pues dice el refrán "Que predicar en desierto..."

"La Correspondencia Militar," manifiesta que en cuanto se verifique la apertura de las Cámaras norteamericanas presentará la dimisión del cargo de secretario de Negocios extranjeros Mr. Sherman.

También dice que se asegura que le sustituirá Mr. Day, hombre que tiene muchas simpatías por España.

Por una pareja de guardias municipales fué ayer noche capturado en su domicilio un sujeto llamado Miguel Pérez Tasa, el cual ingresó inmediatamente en las cárceles de este partido a disposición del señor juez, como presunto autor de las heridas inferidas ayer tarde a Antonio Monerri.

Para su entrega al interesado, el jefe de la comisión liquidadora de Cuerpos disueltos del ejército de Cuba, ha remitido a esta alcaldía un abonaré expedido por la comisión activa de reemplazos, señalado con el número 1835, por valor de 41 pesos 60 centavos.

Al efecto con toda urgencia deberá personarse ante la secretaria de este Ayuntamiento el vecino de esta ciudad D. Antonio Sánchez Pérez, apoderado del alférez que fué del batallón cazadores de Avila, D. Pedro Albacete Cánovas.

Por no haberse reunido suficiente número de vocales, no se ha podido celebrar esta tarde a las cinco, la reunión para que había sido convocada la comisión municipal de Ornato.

La función de esta noche en el Teatro Principal, la componen las siguientes obras: El juguete en un acto, original de don Eusebio Sierra, titulado, "Nicolás".

Estreno del juguete cómico en dos actos y en prosa, original de D. Guillermo Pererín y D. Miguel de Falacios, nominado "El Petrolero," y cuyo reparto es el siguiente: Jeronima, Sra. Sala; Luisa, Srta. Cano; Concha, Srta. Martínez Perla; el señor José, Sr. Martingz; Antonio, Sr. Rodrigo; don Isidro, Sr. Ferrando; el señor Ramón, señor La Riva; D. Arsenio, Sr. Pastor; Toribio, Sr. Arnau; Un vendedor, Sr. Paredes; Albañil 1.º, Sr. Villen, Idem 2.º, Sr. Angel.

Y el juguete valenciano en un acto y en prosa, de D. José Ferrando, titulado "El dicharachero."

Mañana función de modá.

Con objeto de discutir y aprobar algunos asuntos de su incumbencia, pendientes de resolución, ha sido convocada para las doce del día de mañana, la comisión municipal de Ensanche.

Igualmente se han extendido hoy las oportunas cédulas de citación a los vocales que forman la Junta municipal del Censo de población, para la sesión que ha de celebrarse a las cinco de la tarde del día de mañana, con el fin de dar cuenta de los acuerdos de la comisión ejecutiva, referentes a las operaciones preliminares para la formación del censo de población.

Por Real orden del ministerio de la Gobernación, de conformidad con el dictamen del Consejo de Estado, ha sido confirmado el acuerdo, por el que la comisión mixta de reclutamiento y reemplazo del ejército de esta provincia, declaró soldado a Vicente Hernandez Valero, mozo perteneciente al reemplazo de 1895 y alistamiento de esta capital, toda vez que no ha sido acreditada la alegación que tenía propuesta.

Para explotar la venta del "El Estómago Artificial," en los Estados Unidos se acaba de fundar una Sociedad Anónima con veinte millones de dollars de capital.

En vista del excesivo abuso que vienen cometiendo los niños que toman el solar existente en la calle de las Monjas esquina a la de San Agustín, como sitio apropiado para sus juegos, y desde allí apedrean las casas limitrofes, causan no pocos perjuicios a los moradores de las mismas, el señor alcalde ha pasado un oficio al dueño del mencionado solar previniéndole que en cumplimiento de lo dispuesto en las ordenanzas municipales cierre el mismo con una valla de la clase y condiciones convenientes al objeto de evitar tan continuados abusos.

Teniendo necesidad de notificarle una noticia urgentísima que le interesa, es necesario que a la mayor brevedad posible, comparezca ante el negociado de quintas de la secretaría del Ayuntamiento, el vecino de esta localidad Rafael Niños Pastor.

Tribunales

Mañana ante la sección segunda de esta Audiencia se verá en juicio oral y publico la causa por el delito de disparo de arma de fuego, procedente del Juzgado de Denia, contra Bartolomé Costa Ramis y otros, estando encargados de las defensas y representación de los procesados, los letrados señores Sorribes y Berruti y los procuradores Visconti, Planelles y Foglietti respectivamente.

Durante el día de hoy se está celebrando en la sección primera de esta Audiencia y ante el tribunal del Jurado, la vista del juicio oral por el delito de robo de 15.015 pesetas, contra Vicente Cerdán Bernabeu, Antonio Pérez Tomás y Juan Gil Javaloyes, habiendo ocurrido el hecho en el vecino pueblo de Aspe.

Las defensas están encargadas a los distinguidos letrados de este Colegio señores D. Manuel Senante, D. José M.ª Alfonso y D. José Morales y los procuradores señores Languena, García Soler y Foglietti, de las representaciones de los procesados.

El juicio se ha suspendido esta tarde para continuar mañana a las diez, por lo que en nuestro próximo número daremos cuenta del resultado.

Hoy anoche cuando se estaba celebrando la vista a que nos referimos anteriormente, se hacia sabrosísimos comentarios acerca de que el público no se podía dar cuenta en donde estaba, por estar alumbrada la sala de la Audiencia con dos velas de esperma.

El Alcalde y Juez de aguas de la villa de Catral, por medio de un edicto publicado al efecto en segunda convocatoria, llama a Junta general a los partícipes de la comunidad de regantes, incluso los industriales que de algun modo utilicen las aguas, para proceder a la aprobación definitiva de los proyectos de ordenanzas y reglamentos para el Sindicato y Jurado.

La celebración de la expresada Junta tendrá efecto el día 27 del venidero diciembre a las dos de su tarde, en el salon de la Casa Consistorial.

Ha sido destinado a la Reserva de Alicante, el primer teniente de infantería don Juan Mondejar Navarro.

Hoy aparece inserto ed el "Boletín oficial," de la provincia, el extracto de las sesiones celebradas durante el próximo pasado mes de octubre, por el Ayuntamiento de esta capital.

La pureza de los medicamentos es la garantía de los buenos efectos. Muchas personas que pa-

decen del estómago toman el bicarbonato de sosa con escasos resultados, efecto de la impureza que le acompaña.

Para evitar estos inconvenientes, pídanse cajas de bicarbonato de sosa químicamente puro del Doctor Aguiló, que se venden en la farmacia del mismo, Mayor, 51, frente a las Casas Consistoriales 44 y 70 céntimos de peseta, según el tamaño. Exijase la marca registrada en el cierre de las mismas.

Al delgado hace engordar, al encleque desarrolla, al triste quita el pesar y al enfermo hace sanar el gran RHUM DE LA CRIOLLA. Pídense en todas partes. Único concesionario: Emilio J. Escat.—Barcelona.

Cuentos ciclistas.—Se ha puesto a la venta en la acreditada librería del Sr. Parreño y en el Club Ciclista Alficantino, el libro así titulado, de nuestro compañero y amigo el doctor don Manuel Corral y Mairá.

Dicha obra se vende al precio de una peseta ejemplar. Se está agotando la edición.

MIL PESETAS al que presente CAPSULAS DE SANDALO mejores que las del Dr. Pizá, de Barcelona y que curan más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

CABILDAD Las personas caritativas que quieran hacer una buena obra, pueden socorrer a una pobre viuda con seis criaturas, que habita en la calle de Santo Tomás, núm. 5, piso tercero y carece de recursos.

Recomendamos a nuestros lectores el anuncio inserto en 4.ª plana de la fotografía de S. Hernandez.

Nadie debe ir a comprar sin ir acompañado del corredor de compras RAMON LLEDO GINER hombre práctico y conocedor de todos los artículos según tiene acreditado en 28 años de práctica en el comercio de Alicante y Valencia.

COMISION 2 reales por cada 25 pesetas. En pasando de las 25 pesetas su comisión será como si fueran 50 pesetas.

Para avisos: Casa de D. Eugenio Botí, sucesor de don Antonio Guillén Lopez.

Véase el anuncio IMPOTENCIA que publicamos en la cuarta plana.

Después de una larga enfermedad llevaréis una penosa convalecencia y os exponéis a padecer una porción de afecciones nerviosas, tales como la ataxia, la aluminuria, etc., si no tomáis los preparados del doctor Soler y Sanchez de glicero fosfato de cal. Esta sustancia tiene la inmensa ventaja de hacer asimilable el fosforo que tan necesario es para el organismo y su desarrollo. Los mejores preparaciones son:

El vino de glicero fosfato de cal, 3 pesetas frasco. El vino de glicero fosfato de cal con hemoglobina, 4 id. id.

El jarabe de glicero fosfato de cal, 2'50 id. id. El jarabe de glicero fosfato de cal con hemoglobina, 3'50 id. id.

El jarabe de glicero fosfato de cal al guayacol, 2'50 id. id. El jarabe de glicero fosfato de cal a la creosota, 2'50 id. id.

En la farmacia de su autor, San Cristóbal, 12, Alicante.

Mania de suicidio.—Energía perdida.—Bastante tristeza.—Carta al ilustre médico Dr. A. Frías de Fernandez, especialista en enfermedades nerviosas.

Estimado Dr. Fernández: Tengo muchísimo placer en pasar a exponer todos los síntomas de la mortal enfermedad, de la que había sido víctima mi hija si no hubiera sido auxiliada y curada por usted.

Comenzaron los sufrimientos de mi hija después del fallecimiento de mi esposo, con una inapetencia é insomnio continuado que trajeron por resultado cuatro meses después una anemia con caracteres alarmantes que habiendo perdido toda energía, su sola preocupación era la muerte pasando los días llorando y sumida en el mayor abatimiento y desconsuelo. Sentía dolores en el cuerpo verdaderamente extraños, después de los cuales le sobrevinían fuertes ataques de histerismo. Fué en este periodo que consentí fuese mi hija atendida por usted, doctor Fernandez y recuerdo muy bien que su única receta fue: "Píldoras ferruginosas antiánémicas del doctor HEINZELMANN," para tomar una por la mañana con el desayuno, otra antes del almuerzo y una tercera de tarde antes de comer; y de tres en tres días de noche, al acostarse a dormir, una píldora antiséptica del mismo doctor HEINZELMANN. Este tratamiento fué seguido durante 35 días debiendo hacer notar, que mi hija desde el segundo día experimentó sensible mejoría y que hoy se encuentra como en sus mejores tiempos, gozando de perfecta salud. Queda autorizado para hacer el uso que mas le convenga de esta declaración.—Dolores G. Avelaneda. (Firma legalizada).

Observación importante.—Para la anemia, flaqueza, flores blancas ó cualquier otra dolencia que reclame un excitante energético, acudid a las píldoras ferruginosas del doctor HEINZELMANN

Se venden en todas las farmacias a 12'00 pesetas el frasco. Deposito al por mayor: Vicente He-Alfente.

EL HERIDO DE HOY

Esta mañana a las doce ha tenido lugar en la plaza de Balmes un sangriento suceso.

Parece ser que desde hace cuatro años próximamente, existían entre Vicente Lillo Blasco y la familia de Manuel Tartajada ciertos disgustos que hoy han tenido un fatal desenlace.

El herido Llámase éste Vicente Lillo Blasco, de 33 años de edad, viudo, de oficio esquilador, natural de San Vicente y vecino de esta ciudad, en la segunda travesía de la carretera de San Vicente.

Según manifiesta el agredido, momentos antes de ocurrir el hecho encontró a los sujetos Manuel Tartajada (a) Sigala, a su hermano Francisco y al tío de éstos Antonio Tartajada, los tres reunidos en la plaza del mercado de García Calamarte. Que al pasar por junto a ellos el Sigala ha pronunciado las siguientes palabras: "No tengas por, á ejeje li pegue yo un tir." Que el herido se volvió hacia ellos por si se referían a él, y viendo que no le decían nada, siguió su camino, hasta que al llegar frente al Circo recibió un tiro por la espalda.

El agresor Este, como dejamos dicho, se llama Manuel Tartajada (a) Sigala, de unos 24 años de edad, soltero, esquilador, vecino de esta capital y habitante en la calle de Maisonave núm. 23.

Según de publico se decía, el agresor se encontraba resentido con el herido, á consecuencia de haber recibido su padre hace cuatro años una herida de la que fué autor el Vicente Lillo.

El Sigala á la hora en que escribimos estas líneas no ha sido habido.

La herida Según reconocimiento del facultativo señor Seguí se le ha apreciado á Vicente Lillo Blasco una herida producida por arma de fuego situada en la parte inferior media de la región dorsal con parálisis de las extremidades inferiores, habiendo sido trasladado en grave estado al Hospital civil.

El Juzgado Tan pronto como ha tenido conocimiento del hecho el digno Juez de instrucción señor de Castro, se ha trasladado á la Casa de socorro en unión del activo actuario don Rodolfo Izquierdo, habiendo comenzado á instruir las oportunas diligencias sumarias.

RASGOS MADRILEÑOS

Nunca con mayor motivo que ahora puede asegurarse que Madrid se divierte, ó mas bien, que Madrid trata de divertirse, con objeto de olvidar los sinsabores, amarguras y desgracias que pesan sobre nuestra en un día pujante y hoy abatida patria.

Siempre, en todas ocasiones, ha sido ese el distintivo, ó por mejor decir, el lema del pueblo madrileño: ante las calamidades que por doquier azotan a la nación, y a pesar de las preocupaciones que tantos estragos producen en el espíritu popular, el ánimo del pueblo de esta invicta villa del oso y del madroño no decae jamás y siempre se muestra digno de aquellos nuestros antepasados que afrontaban impávidos los mejores peligros, creciéndose, digámoslo así, cuanto mas terrible era la amenaza que sobre ellos pesaba.

El problema pavoroso de la isla de Cuba, problema al que muchos que no han pecado nunca de pesimismo prevén una desgraciada y vergonzosa solución; el mal aspecto de la guerra filipina, digan lo quieran individuos a los que les conviene hacer creer en la próxima pacificación del archipiélago; el estado angustioso de nuestro crédito, cada vez mas mermado en los mercados extranjeros, todas las penalidades, por fin, que sobre España han caído de bastantísimo tiempo a esta parte, son capaces de disipar el buen humor y el alegre regocijo de que en todas ocasiones hacen gala los hijos de este pueblo.

Aquí, en Madrid, no se conoce que el país sostenga dos guerras allende los mares, que cada vez vaya decayendo mas nuestra riqueza pública, y en una palabra, que la nación española esté expirante. A primera vista parece que nos encontramos en el mejor de los mundos y de la fortuna, la felicidad y la bienandanza nos circundan completamente.

Los teatros que hoy están abiertos no son para enumerarlos, las diversiones que por todas partes se le ofrecen al público no tienen cuento y lo mismo unos que otros vense cada día mas animados, é igualmente a los primeros que a los segundos, acude cada día mayor contingente de personas ávidas de distraerse, de buscar expansión, alegría y placer.

Los toros, á pesar de estar ya en pleno invierno, no digamos, las carreras de caballos recientemente verificadas, lo mismo; para todo hay gente y á todos los sitios afluye dinero en abundancia.

Y á todo esto los soldados muriendo en Cuba por falta de alimento...

No hay duda, Madrid se divierte. No admite réplica, Madrid elige buena época para divertirse.

EDUARDO DE MENDARO. 22 noviembre 1897.

COCINA

La Correspondencia Alicantina,

Comidas para mañana

25 de noviembre de 1897.

ALMUERZO

Filetes de lenguados a la provenzal. Arroz y menudillos con ostras. Guisado de carne a la andaluza. Bilete a la mayordoma. Postres.

COMIDA

Sopa marina. Canutillos de pescado. Ropa vieja. Pierna de carnero asada. Patatas asadas. Postres.

FÓRMULAS

Filetes de lenguados a la provenzal. En una sartén que contenga pasta de freír bien caliente, se echan los filetes sazonados y enharinados. Después de cocidos se escurren bien y colocan en una fuente que se tendrá preparada con sal a la provenzal, sirviéndose antes de que se enfrien.

Sopa marina. Se cuecen en agua dos cabezas de merluza hasta reducirse la mitad del líquido.

Se pasa éste por tamiz y se incorpora como caldo en un rehogo de harina y de manteca de vacas, bien sazonado. Como guarnición debe llevar esta sopa unas tostadillas muy finas de pan de Viena.

SUBASTA

Se admiten proposiciones para la construcción de dos depósitos para agua de una cabida total de 8.000 metros cúbicos, en la ciudad de Alicante.

Los que deseen presentar proposiciones pueden dirigirse desde el 30 de noviembre a las oficinas de la Sociedad general de conducción de aguas, calle de Alona, núm. 5, (barrio de Benalida), Alicante, donde se les facilitarán pliegos de condiciones, planos y cuantos antecedentes soliciten, previo pago de 5 pesetas.

Gaceta de la Bolsa

Revista financiera semanal. Información bursátil diaria. Guía práctica de los capitalistas. Oficinas: Tetuan, 19, Madrid. Suscripción: 5 pesetas trimestre en toda España. Pago adelantado. Consultas gratuitas para los suscriptores, sobre valores y operaciones de Bolsa.

Compañía bilbaína de navegación

El vapor ABRIL saldrá de este puerto el 25 de Noviembre para Nantes y La Rochelle. Para fletes y demás informes dirigirse a su consignatario en Alicante, Juan Guardiola, San Fernando, número 9.

Servicio directo, fijo y semanal entre Orán, Alicante, Cotte y vice-versa

El vapor francés DAUPHINE saldrá de este puerto directo para Orán los miércoles de cada semana; e igualmente de este puerto directo para Cotte, los viernes; admitiendo carga y pasajeros. Consignatarios en Alicante: Sres. Raymundo y Compañía.

Servicio regular y fijo entre Alicante, Altea y Argel

El vapor SITGES HERMANOS saldrá de este puerto directamente para Altea y Argel todos los sábados a las 10 de la noche. Admite carga y pasajeros a precios muy económicos. Para fletes y demás informes dirigirse a su consignatario D. Eduardo Galiana, San Fernando, 30.

Servicio directo, fijo y semanal entre Alicante, Argel, Marsella y vice-versa

El vapor BASTIAIS saldrá de este puerto todos los lunes directamente para Argel y todos los jueves para Marsella. Admite carga y pasajeros a precios económicos. Para fletes y demás informes, dirigirse a su agente en Alicante, Vizcaino Hermanos, San Fernando 86.

Servicio fijo regular entre Alicante y Barcelona

El magnífico vapor español LUIS DE CUADRA saldrá de este puerto directo para Barcelona, los días 5, 15 y 25 de cada mes. Admite carga y pasajeros. Para fletes y demás informes, dirigirse a su consignatario en Alicante, Juan Guardiola, San Fernando, 9.

Consignatario en Barcelona: Sres. Torres y Grau.

Compañía de navegación PLUVIAL Y MARITIMA

España y Compañía

(Antes Vinuesa y Compañía) SEVILLA

Servicio semanal entre Sevilla y Marsella por los vapores ANDALUCIA, MANUEL ESPALIU, NUEVO EXTREMADURA, NUEVO VALENCIA Y GARCIA DE VINUESA. Salidas todos los sábados para Valencia, Barcelona, San Feliu de Guixols, Palamos, Cotte y Marsella, admitiendo carga y pasajeros. Consignatario en Alicante, sucesora de Antonio Samper, plaza de la Constitución, núm. 8.

Gran Sastrería y Pañería DE M. IRILES

Plaza de la Constitución, 12. ALICANTE

Este gran establecimiento montado a la altura de las principales capitales de España ofrece al público en general un magnífico y variado surtido en géneros para la presente estación inmejorables, y a precios muy económicos, contando con un cortador acreditadísimo en Madrid y París y hoy en ésta, como lo ha demostrado en las prendas que lleva hechas. También se ofrece a todas las señoras que deseen hacerse abrigos, trajes, o cualquier clase de prenda para vestir, hacerla como el mejor modisto de París.

12, Constitución, 12 ESQUINA A LA CALLE DE BAILÉN

Gran tienda de turrones DE ANTONIO LOPEZ JEREZ

Pasaje de Amerigo, Alicante

Turrón legítimo de Jijona y toda clase de dulces, peladillas de Alcoy, pasteles de gloria y cascas de Valencia.

Casa de huéspedes

En la calle de Castaños número 53, 2º izquierda, se alquilan habitaciones amuebladas a precios económicos. Pupilajes desde 2'50 pesetas en adelante.

A las familias

que lleguen a esta capital, se les alquilan habitaciones decentemente amuebladas a precios muy económicos. Paseo de Méndez-Núñez, 34, entresuelos.

Aviso importante

En la casa de huéspedes de Francisco Alborola se alquilan dos magníficas habitaciones amuebladas, con preciosas vistas al puerto. Con manutención ó sin ella. Además hay habitaciones con manutención a 75 pesetas, por un mes. Paseo de los Mártires, número 57.

CARTA DE MADRID

23 de noviembre de 1897.

Señor Director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

La llegada de Weyler a Barcelona

La llegada del general Weyler a Barcelona, no ha tenido la resonancia que se suponía. Verdad es que los comisionados del Fomento del trabajo Nacional de Barcelona que se encuentran en Madrid, habían telegrafiado a la ciudad condal aconsejando se

desistiera de manifestaciones exageradas, cuyo resultado podría ser contraproducente para la causa que aquellos defendían en la actualidad.

Otra circunstancia ha contribuido quizás al recibimiento, relativamente frío, del marqués de Tenerife; la inseguridad en la fecha del desembarco, pues todavía ayer mismo decían los despachos de Cadiz que no llegaría a Barcelona hasta mañana a primera hora.

Ello es que el acto de hoy no ha sido presenciado mas que por unas 3.000 ó 4.000 personas y que las declaraciones del general Weyler no han tenido gran novedad. Mostró una vez mas defensor de la escuela proteccionista, a la que (según dijo), rindió siempre culto, lo mismo en las Baleares y Canarias que en Cuba y Filipinas.

Y no digo mas, porque el telegrafo ha anticipado lo principal.

Animación en la Bolsa

Hoy ha habido bastante animación en la Bolsa, que se ha traducido por la elevación de casi todos los valores. El principal signo de crédito el 4 por 100 interior, se ha cotizado 30 céntimos mas alto que ayer. Débase este hecho a los rumores optimistas que han levantado respecto a las campañas de Cuba y Filipinas, rumores que Dios quiera se confirmen muy pronto.

Las comisiones catalanas

Los comisionados catalanes empezaron sus gestiones esta mañana por una visita al Sr. Sagasta.

Empezaron por referirle su entrevista con el Sr. Moret celebrada ayer tarde, exponiendo a continuación los grandes perjuicios que para la industria nacional y especialmente para Cataluña se derivan de la concesión de la autonomía arancelaria a Cuba.

El jefe del gobierno les contestó que no había que temer los grandes é irreparables perjuicios que temen los catalanes. Para obtener la paz estima el gobierno llevar a Cuba la autonomía en todos sus aspectos, pero procurando conciliar con aquella necesidad los intereses de la Península, mercedores de los mayores respetos para todo el ministerio.

Sin la aplicación inmediata de esa autonomía radical que por fuerza originará sacrificios peninsulares, no se salvaría probablemente mucho de lo que aun es tiempo de salvar.

Declaró, por último, el jefe del gobierno, que en manera alguna se concederá a las Cámaras insulares la facultad de hacer tratados comerciales. Esto se reserva a las Cámaras peninsulares, en las que tendrán representación cubanos y puertorriqueños.

En el mismo sentido se celebraron las conferencias de dichos comisionados con los ministros de Estado, Fomento y Hacienda.

Consejo de ministros

A las seis de la tarde ha comenzado el Consejo de ministros en la presidencia. A esta hora no había concurrido aún el señor Puigcerver por encontrarse en palacio cumplimentando a S. M. la Reina. Al Sr. Puigcerver acompañaba en esta visita su distinguida señora.

Poco antes del Consejo, conferenció con el presidente y ministro de la Guerra, el señor marqués de Comillas, con objeto de buscar la forma de transformar en buques hospitales algunos de la flota trasatlántica.

El Sr. Moret ha manifestado que aunque se aprueben los decretos de autonomía, estos no se darán al público hasta que se celebre Consejo el jueves, bajo la presidencia de Su Majestad la Reina.

Noticias de Marina

Ha sido destinado a continuar sus servicios en Filipinas, el teniente de navío don Federico Blein.

El general Bermejo confirma su propósito de disminuir los límites de la edad para

Advertisement for 'Nada como EL ESTÓMAGO ARTIFICIAL' (The Artificial Stomach) for curing stomach ailments. It mentions '10 polvos del Doctor Kuntz' and 'para la cura radical de los males del estómago por antiguos que sean empezando la mejoría a la primera dosis'. Includes contact information for pharmacies in Alicante and Barcelona.

el ingreso en las academias y escuelas náuticas.

Hoy se ha verificado el concurso para la reconstrucción de los diques 1 y 2; la proposición mas ventajosa es la del general Comeran.

El ministro de Marina ha enviado a la Habana, por el último correo, la primera remesa de prendas de abrigo para los soldados de infantería de marina que regresan enfermos.

Nombramientos

Los ministros de Hacienda y Gobernación han despachado esta mañana con la Reina.

El primero ha firmado un decreto nombrando ordenador de pagos del ministerio de la Guerra, al Intendente de ejército don Emilio Terry Algarra. El segundo, dos decretos sin importancia.

TELEGRAMAS

(AGENCIA MENCHETA)

(Prohibida la reproducción de este servicio)

De Cuba. - Ataque. - Preparativos

Madrid 24 (9 m.)

Telegrafían de Cuba que los rebeldes atacaron el poblado Rosario (Habana), habiendo sido rechazados por nuestras tropas con muchísimas bajas.

Por nuestra parte solo tuvimos un herido.

Preparanse grandes operaciones por la parte de Oriente.

Lo que dice el Papa

Madrid 24 (9'10 m.)

ROMA. - El Sumo Pontífice Romano ha dicho que la concordia de todos los patriotas de España es el único medio para que esta salga de la postración en que se encuentra.

Dice que confía en la disciplina del Olero.

Los del «Competitor»

Madrid 24 (9'15 m.)

NEW YORK. - Los tripulantes del «Competitor» que han llegado a esta, son asediados por los reporters, a los cuales hacen una descripción exagerada de los supuestos martirios a que los españoles los condenaron sin oírles.

Un rumor

Madrid 24 (9'35 m.)

WASHINGTON. - Circula el rumor de que en la contestación a la nota de España, se pedirá al gobierno español que fije una fecha definitiva para el restablecimiento de la paz en Cuba.

Algunos juzgan muy irracional esta pretensión.

Romero Robledo. - Asamblea conservadora

Madrid 24 (10'35 m.)

Se ha publicado una carta del señor Romero Robledo, con vocando la asamblea conservadora.

En ella fija las bases cuya conformidad habrán de mostrar los que asistan a la asamblea.

El programa del señor Romero Robledo, es defender a toda costa la integridad de la patria y prestar su protección al trabajo nacional en los talleres y los campos.

Advertencia

A la hora de entrar en máquina nuestro periódico, no hemos recibido ningún telegrama de la tarde que habra depositado en Madrid nuestro corresponsal señor Mencheta.

Luis Parreño

LIBRERIA. - Mayor, número 9

Casa especial, para menajes de escuelas. Colecciones completas de obras de los mejores escritores. Obras dramáticas y todo cuanto se desee en el ramo de librería.

Acaba de recibir y ha puesto a la venta el indispensable almanaque Bailly-Bailliere.

Casa particular

Hospedajes económicos. Sitio céntrico, con vistas a la calle Mayor. Guzmán, 1, principal.

Señorita

Se ofrece a Directoras Colegio y particulares para lecciones de piano y francés. Razón en esta imprenta.

A los enfermos de los ojos

Consulta clínica a cargo del reputado facultativo D. José J. Martí. Horas de consulta, de 11 a 1. - Sagasta, 10, primer.

Manuel Clavel

COMISIONES Y TRANSITOS. - ALICANTE

FESPECTACULOS

CAFÉ CONCERT. - Todas las noches función de 8 a 12, y ensayos de 2 a 4 de la tarde.

TEATRO PRINCIPAL

Compañía dramática dirigida por D. Francisco Palanca y D. Enrique Martínez. FUNCIÓN PARA HOY

[Nicolás - El Petrolero (estreno) - El dicharchero. Entrada general, 50 céntimos. Imprenta de Antonio Reus

Advertisement for 'SUCESORA DE A. B. SOLBES' (Successor of A. B. Solbes). It advertises various types of hats and accessories, including 'GANGA! BOINAS RUSAS' (Russian hats) for 1'40 pesetas and 'Corbatas y guantes' (Ties and gloves). The address is 'CALLES DE LABRADORES 8 Y SAN PASCUAL 2'.

Fragment of a story by A. Dumas, titled 'LAS DOS DIANAS'. The text describes a scene where a man on horseback is pursued by a dog. The man is in a state of panic, and the dog is barking and running towards him. The scene is set in a wooded area with trees and a path.

